

国资委严禁央企进行投机交易

资产负债率高、经营严重亏损、现金流紧张企业不得开展金融衍生业务

公司

中国电信去年纯利 8.84 亿元

中国电信股份有限公司24日在港公布2008年度业绩,受小灵通资产减值239.54亿元人民币等因素影响,中国电信去年全年纯利8.84亿元人民币。 **新华社**

国内

商务部称禁购汇源与民族品牌无关

商务部新闻发言人姚坚昨日表示,汇源是不是民族品牌并非商务部在对可口可乐收购汇源交易进行反垄断审查时需要考虑的因素,商务部禁止这项收购与民族品牌问题无关。 **新华社**

耐克关闭唯一中国自有工厂

昨日,耐克中国发言人朱近倩证实,将外迁生产线,关闭旗下唯一拥有的鞋类生产设施江苏太仓工厂。 **每日经济新闻**

海外

去年全球近 15% 对冲基金倒闭

全球对冲基金分析机构 HFR 最新发布的数据显示,2008 全年的倒闭基金数量占市场总数的近 15%。 **叶勇**

全球民航业今年预计亏损 47 亿美元

国际航空运输协会 IATA 昨天下午更新发布了全球民航运输业 2009 年财务数据,预计全年将亏损 47 亿美元。由于全球经济持续恶化,该数字远高于 12 月份预测的 25 亿美元亏损。 **京华时报**

数字

“信息扶贫模式”3 年推销农产品近 500 亿公斤

记者日前在京的“信息扶贫模式研讨会”上获悉,由国务院扶贫办联合中华全国工商业联合会、中国民生银行等发起并坚持推动的“信息扶贫模式”实施 3 年来,已帮助全国 23 个省份 230 多个贫困县推销近 500 亿公斤农产品。 **新华社**

国务院国有资产监督管理委员会昨日发出通知,对中央企业从事金融衍生业务作出严格规定,要求中央企业有效管控风险,不得从事任何形式的投机交易。

通知要求,中央企业必须审慎运用金融衍生工具,严格坚持套期保值原则,与现货的品种、规模、方向、期限相匹配,禁止任何形式的投机交易。

通知要求,中央企业开展金融衍生业务,应当报企业董事会或类似决策机构批准同意,指定专门机构对从事的金融衍生业务进行集中统一管理,并向国资委报备。通知特别强调,资产负债率高、经营严重亏损、现金流紧张的企业不得开展金融衍生业务。

按照通知的要求,从事金融衍生业务的中央企业,其持仓规模应当与现货及资金实

力相适应,持仓规模不得超过同期保值范围现货的 90%;以前年度金融衍生业务出现过严重亏损或新开展的企业,两年内持仓规模不得超过同期保值范围现货的 50%。

国资委还规定,企业持仓时间一般不得超过 12 个月或现货合同规定的时间,不得盲目从事长期业务或展期。不得以个人名义(或个人账户)开展金融衍生业务。对于持仓规模超过同期保值范围现货规模规定比例、持仓时间超过 12 个月等应当及时向国资委报备。

据悉,此前,国资委已将通知发至各中央企业。按照要求,中央企业对包括期货、期权、远期、掉期及其组合产品在境内外开展的各类金融衍生业务进行了清理,并已将清理整顿情况上报国资委。 **新华社**

观点

周小川称解决全球储蓄失衡需要综合药方

央行行长周小川日前撰文指出,全球储蓄率不平衡客观存在,不能简单地将储蓄率高低说成只与汇率有关。解决储蓄失衡问题,需要综合药方。 **苗燕**

世贸组织预测今年全球贸易额将下降 9%

世界贸易组织 23 日发布报告说,2009 年世界贸易额预计将下降 9%,为第二次世界大战以来最大降幅。 **新华社**

首期地方债锁定新疆

30亿元 3 年期,本月 27 日起开始招标

财政部近日下发通知,决定代理发行 2009 年新疆维吾尔自治区政府债券(一期)30 亿元。这是我国在全国范围内发行地方政府债券的第一期,将于 3 月 27 日起开始招标,30 日开始发行并计息。

根据财政部通知,本期债券为 3 年期固定利率附息债,全部进行竞争性招标,4 月 3 日起上市交易。利息按年支付,每年 3 月 30 日(节假日顺延)支付利息,2012 年 3 月 30 日偿还本金并支付最后一年利息。

通知指出,财政部将代办

理本期债券还本付息,委托中央国债登记结算有限责任公司、中国证券登记结算有限责任公司上海、深圳分公司办理利息支付及到期偿还本金等事宜。

财政部有关负责人表示,地方政府债券冠以发债地方政府名称,具体为“2009 年 XX 省(自治区、直辖市、计划单列市)政府债券(XX 期)”。债券期限为 3 年,利息按年支付,利率通过市场化招标确定。由于债券利率随行就市,投资者可以根据自己意愿选择投资组合。 **新华社**

各地楼市出现“回暖”态势

近期,许多大中城市房地产市场不约而同出现“回暖”态势。不过市场人士认为,当前楼市“回暖”缺乏经济基本面的支持,这应是市场调整阶段的一个正常波动,“回暖”极大可能是短期的、局部的和阶段性的。随着楼市进一步调整,买卖双方的博弈将更趋激烈。

大,原先持有观望心态的买家们开始入市。为了交易能够顺利进行,业主们纷纷开始再续贷款。

广州:交投强劲反弹

在被称为“最牛救市政策”的广东十五条出台后,广东楼市出现强力反弹。2 月广州一手住宅成交量同比翻了一倍,达到 47.36 万平方米;但交易均价为 8011 元/平方米,同比下降 13.9%,可以说是去年广州房价调整以来的最低点。

福州厦门:量升价提

在福建的福州、厦门等地,楼市成交量上扬波动,开发商纷纷提价。3 月份前 15 日,福州市住宅日均成交量达 100 多套。厦门市今年一季度住宅销量有望冲击 1 万套,这个数字相当于去年厦门全年的住宅销售量。目前,福州、厦门等地楼市成交量依然呈上扬之势,部分开发商顺势提价。

上海:上周成交创新高

本月以来,上海一手房成交量连续几天接近千套,甚至近一周内有 2 天超过千套。就从商品住宅来看,上周成交 37.1 万平方米,创 74 周以来新高。

沈阳:房交会火爆收场

与此同时,在辽宁沈阳刚刚闭幕的沈阳经济区八城市春季房交会呈现购销两旺场景,五天展会沈阳市销售房屋近 160 万平方米,成交额 52.21 亿元;销售面积超过上年房屋销售总量十分之一以上。

深圳:断供业主开始售楼

对于市场动静感觉最为敏锐的深圳二手房市场,率先有了变化。“许多早先选择断供的业主,如今再次开始售楼了。”深圳美联物业罗湖区总监袁新有表示。由于随着市场成交的放

业内人士普遍认为,“当前楼市‘回暖’缺乏经济基本面的支持,这应是市场调整阶段的一个正常波动,‘回暖’极大可能是短期的、局部的和阶段性的。”近几年来房价的大起大落逐渐让购房者“在‘出手与坚守’之间的抉择更趋理性,随着楼市进一步调整,买卖双方的博弈将更趋激烈。” **新华社 李和裕 唐文祺**



融资共赢链

融资共赢链,为上下游企业注入强劲动力!
助上游企业快速回笼资金,提升赢利水平!
助下游企业突破融资瓶颈,实现快速成长!
链通上下,共赢未来!

- 未来货权融资链
- 货权质押融资链
- 货物质押融资链
- 应收账款融资链
- 海外代付融资链
- 全球保付融资链
- 国际票证融资链

客户服务中心电话: 95577 www.hxb.com.cn

美剥离“毒资”计划效果有待观察

美国财政部长盖特纳 23 日宣布了一项帮助银行剥离不良资产的计划。这是奥巴马政府为恢复信贷流动而采取的一系列措施中的最新步骤,其实际效果尚有待观察。

心,银行不良资产很多都已不再进行交易,这意味着很难给这些资产定价。持有这些资产的银行不愿以过低价格将其出售,而投资者也不愿冒过高风险购入这些资产。

不少分析人士认为,解决银行不良资产问题是最终解决银行业危机的关键,只有卸下沉重的不良资产包袱,使资产负债表恢复到较为健康的状态,银行才有可能重拾放贷信心。因此,当天的这份计划被认为是奥巴马政府对金融危机施以重大影响的最佳机会。

不过有分析人士指出,这份计划引入私人投资者的做法应有助于为这些资产确定市场价格,由私人投资者来与银行讨价还价则有可能形成一个市场价格。

第三,资金可能不足。分析人士认为,在向金融机构大量注资以及救助汽车制造商和美国国际集团等机构之后,政府金融救援方案中所剩资金可能只够启动剥离银行不良资产计划。由于谁也无法确切地知道银行业不良资产的最终规模,因此,政府剥离银行不良资产计划所需资金的最终数量也无法确定。 **新华社**

但是,这份计划的实际效果可能受到几个不利因素的影响。第一,美 AIG 向员工发放高额奖金所产生的不良效应,令投资者对参与政府推出的金融救助项目普遍持谨慎态度。

第二,因投资者对住房抵押贷款的潜在价值几乎已毫无信

行家战金市 工行送好礼

为了答谢广大客户对中国工商银行的支持与厚爱,工行特隆重推出2009年个人黄金交易有奖大赛。凡大赛期间在工行“金行家”个人账户黄金或者代理实物金交易量在等值2000克或65盎司黄金以上的个人客户,均可参加奖项评比和抽奖。大赛三个阶段奖项可以兼得。

大赛时间

大赛有效交易时间定于2009年3月28日0:00—2009年12月31日24:00,分三个阶段进行。

第一阶段: 3月28日 — 6月27日
第二阶段: 6月28日 — 9月29日
第三阶段: 9月30日 — 12月31日

奖项设置

本次大赛每个阶段均设交易奖和幸运奖,按阶段开奖。大赛每阶段分别产生20名交易奖和1500名幸运奖,则全年共产生60名交易奖和4500名幸运奖,总奖励人数将达到4560名;且参赛者各阶段奖项可以兼得。详细如右表:

每一阶段交易大赛奖项设置(全年共有三个阶段)			
奖项类别	奖项名称	人数	奖品价值
交易奖 (按交易额排名)	特等奖	1名	2000
	一等奖	4名	1000
	二等奖	11-20名	500
幸运奖	在交易金额2000克或65盎司的客户中随机抽取1,500名		100

(奖品按随机客户产生)

* 活动详情请登陆中国工商银行山东省分行

ICBC 中国工商银行